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РЕШЕНИЕ 2006/366/ОВППС НА СЪВЕТА 

 

от 20 март 2006 година 

 

относно сключването на Споразумение между Европейския съюз и 

правителството на Грузия относно статута в Грузия на Специалния 

представител на Европейския съюз за Южен Кавказ и неговия поддържащ 

екип 

 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

като взе предвид Договора за Европейския съюз, и по-специално член 24 от него, 

 

като взе предвид препоръката на Председателството, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) След решението да се реагира на ситуацията след прекратяването на мисията на 

ОССЕ за наблюдение на границата в Грузия с подсилването на Специалния 

представител на Европейския съюз (СПЕС) за Южен Кавказ, Съветът прие на 28 

юли 2005 г. Съвместно действие 2005/582/ОВППС на Съвета от 28 юли 2005 г. за 

удължаване и изменение мандатът на Специалния представител на Европейския 

съюз за Южен Кавказ
1
. 

 

(2) След Решение на Съвета от 3 октомври 2005 г., с което Председателството бе 

упълномощено, подпомагано където е необходимо от ГС/ВП, да започне 

преговори, Председателството проведе преговори за Споразумение между 

Европейския съюз и Правителството на Грузия относно статута в Грузия на 

Специалния представител на Европейския съюз за Южен Кавказ и неговия 

поддържащ екип. 

 

(3) Споразумението трябва да се одобри, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Европейският съюз одобрява Споразумението между Европейския съюз и 

Правителството на Грузия относно статута в Грузия на Специалния представител 

на Европейския съюз за Южен Кавказ и неговия поддържащ екип. 

 

Текстът на Споразумението е приложен към настоящото решение. 

 

                                                 
1
 ОВ L 199, 29.7.2005 г., стр. 92. Съвместно действие,  изменено със Съвместно действие 2006/121/ 

ОВППС (ОВ L 49, 21.2.2006 г., стр. 14)  
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Член 2 

 

Председателят на Съвета е оправомощен да посочи лице/лица, упълномощено/и да 

подпише/ат споразумението, което обвързва Европейския съюз. 

 

Член 3 

 

Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейския съюз. 

 

Член 4 

 

Настоящото решение влиза в сила в деня на приемането му. 

 

Съставено в Брюксел на 20 март 2006 година. 

 

 

За Съвета: 

Председател 

U. PLASSNIK 


